
Mitingul "Revoltă pentru pace" la Berlin - Pericol pentru belicoși!

Zusammenfassung / summary:
Atunci când mișcarea mondială pentru pace va începe să-și unească forțele și nu 
se va mai lăsa divizată de dezbateri ideologice, va apărea ceva măreț! 
Locuitorii Berlinului au dat un exemplu pe 25 februarie 2023. Acum este momentul
să ne unim și să oprim planurile distructive ale unor belicoși.

Sendetext / broadcast text:
Când mișcarea mondială pentru pace va începe să-și unească forțele, fără a se 
mai lăsa divizată de dezbateri ideologice, va apărea ceva cu adevărat mare! 
Oamenii din Berlin au pus un semn pe 25.02.2023. Acum a sosit momentul să ne 
unim și să oprim planurile distructive ale unor belicoși.

Femeie: Acesta este centrul de aici care reprezintă pacea, democrația și 
diplomația.

Bărbat: Și nu-mi pasă deloc astăzi dacă lângă mine se află un om de dreapta sau 
un om de stânga, dacă lângă mine se află un verde, un SPD sau un CDU, nu prea 
contează. Pacea este de fapt transpartinică.

Purtător de cuvânt:
24.02.2023 a fost aniversarea zilei în care Rusia a invadat Ucraina. Aproximativ
250.000 de oameni și-au pierdut deja viața în acest război. Cu fiecare zi în 
care războiul continuă, morțile de ambele părți continuă. Mulți cetățeni din 
Europa se tem că războiul se va extinde în țara lor și se simt amenințați. Prin 
urmare, tot mai mulți oameni devin activi și se formează. În Germania, Sahra 
Wagenknecht și Alice Schwarzer, împreună cu generalul de brigadă în retragere 
Erich Vad, au organizat un miting sub sloganul "Revoltă pentru pace". Ele vor să
manifesteze împotriva livrărilor de arme ale guvernului german către Ucraina și 
pentru negocieri de pace. Jumătate de milion de oameni au semnat deja petiția 
lor "Manifest pentru pace". Mii de persoane au acceptat invitația aici, la 
Berlin. Mitinguri pentru pace au loc, de asemenea, în alte 200 de orașe germane.
Se formează o amplă mișcare pentru pace, dincolo de toate barierele ideologice.

Kla.TV: Ne aflăm aici, la Berlin, la mitingul "Revolta pentru pace" și captăm 
câteva voci.

De ce vă aflați astăzi aici?

Frau: Sunt aici astăzi pentru că vreau să iau atitudine pentru pace. Vreau să 
ridic vocea și să mă arăt pentru ca negocierile de pace să aibă loc în sfârșit, 
pentru ca războiul din Ucraina să se încheie.

Bărbat: Pentru a-mi arăta culorile, pentru a mă ridica pentru pace, pentru 
negocieri care să pună capăt conflictului din Ucraina. Și da, pentru a arăta 
oamenilor și presei, că sunt oameni normali aici. Nu sunt propagandiști ai 
Rusiei, ci oameni din populația generală. 



Mann: Pentru noi, principalul lucru este că nu vedem niciun efort credibil de a 
rezolva războiul prin diplomație. Ca mai ales din partea occidentală, nu vedem 
un efort serios de a începe negocierile. De fapt, din ceea ce am auzit recent, 
se pare că negocierile sunt blocate și că NATO nu-și pune toată energia în ele.

Kla.TV: De ce vă aflați astăzi aici?

Femeie: Ei bine, cred că pacea este cel mai important lucru din lume. Și, când 
eram copil, încă mă jucam în ruine. Tatăl meu a trebuit să devină soldat la 
vârsta de 17 ani și avea o rană vizibilă. Și pentru mine, războiul nu este nimic
abstract din cauza asta. 

Kla.TV: Și ce vă dă speranță în această perioadă?

Mann: Da, pur și simplu umanitatea pe care am experimentat-o aici și oamenii cu 
care am vorbit. Dialogurile din tren, pur și simplu am observat că mulți oameni 
vor să pornească la drum și să schimbe ceva. Și nu mai vor să accepte ceea ce se
întâmplă. Și da, observ din ce în ce mai mult, și în regiunea noastră, că din ce
în ce mai mulți oameni devin mai accesibili și că oamenii încep să vorbească din
nou unii cu alții, și că se pot angaja în dialog și apoi se pot apropia din nou 
un pic. Asta îmi dă speranțe pentru viitor

Kla.TV: Și ce părere aveți despre faptul că cei de dreapta și cei de stânga 
demonstrează împreună?

Mann: Da, ceea ce este rău este că pacea ține de politica de partid. Și nu-mi 
pasă deloc astăzi dacă lângă mine este un om de dreapta, un om de stânga, un 
partid ecologist, un partid SPD sau CDU. Nu contează cu adevărat. Pacea 
transcende de fapt liniile de partid. 

Omul: Democrația trăiește din diferențele de opinie. Cred că este păcat când 
oamenii încearcă să deturneze această întâlnire pentru propriile interese. Ar 
trebui să își înregistreze propria demonstrație, dar să lupte pentru pace aici. 
Și dacă putem să fim cu toții de acord cu asta și să găsim un numitor comun în 
ciuda tuturor diferențelor, atunci cred că este minunat.

Kla.TV: Și ce părere aveți despre faptul că, în perioada premergătoare 
demonstrației, cei de dreapta și cei de stânga au manifestat împreună? 

Frau: Da, nu mă așteptam la altceva. Ei bine, și eu am devenit unul dintre noii 
naziști, potrivit presei, de când cu măsurile Corona. Când te uiți la mine așa, 
este chiar ridicol. La fel ca atâția alții care sunt defăimați doar pentru că 
sunt critici la adresa guvernului. Și de aceea nu mă așteptam la altceva, ați 
mai văzut asta. Dar din ce în ce mai mulți oameni văd prin acest joc. Și îi 
puteți vedea și astăzi. Oricum, nu i-am lăsat să ne oprească să venim aici.

Kla.TV: Mulțumesc



Bărbat: Da, cred că este bine că mai mulți oameni sunt uniți, indiferent dacă 
sunt de dreapta sau de stânga. Și da, toată lumea este o ființă umană, ca să 
spunem așa. Și eu am venit astăzi aici din Renania-Palatinat - și este prima mea
demonstrație la care iau parte acum.

Femeie: Cred că este grozav. Cred că suntem cu toții pentru pace. Doar lobby-ul 
pentru arme o merită. Și, civilii mor, nu comandanții și cei care dau ordinele. 
Și, eu condamn asta! Lobby-ul armelor nu-și are locul aici, în această lume.

Femeia: Cred doar că dreapta și stânga au devenit atât de întortocheate. Eu am o
părere foarte clară despre dreapta. În trecut, cei de dreapta erau naziști. 
Naziștii nu merg la demonstrații de pace, pentru că asta contrazice pur și 
simplu modul lor de gândire.

Femeie: Cred că asta e democrație și cred că e bine. Nu poți să reduci totul la 
dreapta și la stânga care sunt aici. Unii politicieni au făcut asta. Au spus că 
dacă te duci acolo este doar orientat spre stânga sau spre dreapta. Nu este așa.
Acesta este centrul, care reprezintă pacea, democrația și diplomația. Așa că 
aceasta este oricum opinia mea. Îmi place să fiu aici și mă emoționează să văd 
toate steagurile de peste tot pe care scrie "Pace" - nu am mai văzut de mult 
timp. Dacă va continua așa, sper că va fi un marș de luni. Că oamenii pur și 
simplu să meargă prin orașe și să pledeze pentru pace, pentru Ucraina, dar și 
pentru Rusia. Sunt deja atât de mulți morți de ambele părți. Nu, noi suntem 
pentru pace, vă mulțumesc foarte mult.

Kla.TV: mulțumesc

Toată lumea care dorește în mod cinstit să manifesteze pentru pace și pentru 
negocieri este binevenită la mitingul nostru", a declarat Wagenknecht. 
Indiferent de toate dezbaterile ideologice, oameni din așa-numitele tabere de 
dreapta și de stânga se reunesc acum pentru a-și exprima voința comună pentru 
pace. Aceștia se unesc și se opun livrărilor de armament, războinicilor și 
escaladării asociate unui al treilea război mondial. În loc să fie divizați și 
să se lupte unii cu alții, ei se ridică împreună împotriva acestei amenințări 
reale - devenind astfel un pericol real pentru planurile distructive ale 
anumitor minți.
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